
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2011 

(Do Sr. Domingos Dutra) 

 

Requer Informações ao Ministro de 

Estado de Minas e Energia, Sr. 

Edison Lobão, sobre as previstas 

construções de geradoras de energia 

elétricas no Brasil. 

 

Sr. Ministro, 

 

Requeiro a V.Exa, com fundamento no art. 50 da Constituição Federal e na 

forma do art. 115 inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, as 

seguintes informações: 

 Quantas geradoras de energia elétrica estão com construção 

previstas para o Brasil? 

 Em que estados serão construídos os prováveis campos de produção 

de energia eólica, hidrelétrica, nuclear e solar?  

 Em que fase está o processo de licenciamento e construção das 

geradoras de energia elétrica no País? 

 Qual o volume de recursos públicos que serão investidos no processo 

de produção de energia elétrica no Brasil, prazos de financiamento, 

taxas de juros, correção monetária, vantagens e isenções tributárias? 

 

 

JUSTIFICATIVAS 

  



O Congresso Nacional precisa ser informado sobre a política de geração de 

energia elétrica no País, suas modalidades, localização, processo de 

licenciamento, cronograma de execução, recursos públicos envolvidos e isenções e 

vantagens tributárias, para poder acompanhar, fiscalizar, informar a sociedade 

brasileira, bem como contribuir para a produção de energias cada vez mais limpas, 

que gerem desenvolvimento econômico como distribuição de renda, contribuindo 

para eliminação da pobreza.  

Por outro lado, as informações requeridas visam democratizar o processo de 

escolhas de modelos de produção de energia elétrica, evitando impactos 

socioambientais que resultam em conflitos com dimensões internacionais, que 

repercute negativamente para o desenvolvimento nacional. 

Quanto mais a democracia se consolida, a transparência nas ações 

governamentais torna-se urgente, especialmente, nas relações com o Congresso 

Nacional enquanto espaço nacional privilegiado na interlocução com a sociedade.  

Neste sentido, justificam-se as presentes informações em homenagem às 

competências do Congresso Nacional. 

 

 

Brasília, 19 de abril de 2011. 

 

 

“Justiça se faz na Luta” 

 

DEPUTADO DOMINGOS DUTRA  

(PT/MA) 

 

 


